

بسواکلیان کانگریس آئی لیڈروں کا مطالبہ

مقامی کانگریس آئی لیڈروں کی ضمنی انتخاب کیلئے ٹکٹ دینا چاہئے



بسواکلیان: (پی این این) بسواکلیان کانگریس آئی لیڈروں کی جانب سے ہائی کمان سے مطالبہ کرتے ہوئے بتایا کہ بی نارائن راؤ کی موت کے بعد ہائی کمان سونپا گاندھی، راہول گاندھی اور ایثور کھنڈرے، شیوکار صدر کے بی بی سی ریاست کرناٹک سے ہائی ایکشن بسواکلیان ہونے والا ہے، اس لئے ہائی کمان سے مطالبہ کرتے ہیں کہ مقامی لیڈروں کو ہی ایم ایل اے کا ٹکٹ دیا جائے۔ آج 12 بجے دن تہذیب میں روڈ پر واقع کانگریس آفس میں کانگریس آئی لیڈروں کی کثیرتعداد جمع ہو کر پریس میٹنگ میں بتایا کہ ہم یہاں پر ایک عرصہ سے یہاں کے کانگریس آئی لیڈروں کی خدمات انجام دیتے آ رہے ہیں، اور 37 سال کے بعد بی نارائن راؤ نے کانگریس پارٹی سے منتخب ہونے تھے جو مقامی کانگریس آئی کے لیڈروں کا کارنامہ رہا ہے، اگر اس مرتبہ کسی بیرونی کانگریس آئی لیڈر کو ٹکٹ جاری کریں گے تو جیت دلانے میں معاون ہو گئے ان

منہ دیکھنا پڑے گا اس لئے عمل از وقت تمام کانگریس آئی لیڈر بسواکلیان ایک بات کی مخالفت کرتے ہیں کہا اب کی بار بسواکلیان سے تعلق رکھنے والے امیدوار کو ٹکٹ دیا جائے۔ اور انہوں نے بتایا کہ انجمنی بی نارائن راؤ کی اہلیہ ملایا فرزند گوتم کو ہائی ایکشن کے لئے کانگریس کا ٹکٹ دیا جا رہا ہے تو ہمیں کوئی اعتراض نہیں ہے جہاں تک ہو سکے کانگریس کو جیت دلانے میں معاون ہو گئے ان

عوامی مسائل کو حل کرنے میں مددگار ثابت ہونے سے علی صاحب اور ایجاز لاتورے نے بتایا کہ بسواکلیان سے تعلق رکھنے والے ہی امیدوار کو کانگریس آئی کا ٹکٹ دینا ہوگا۔ باہر سے آنے والوں کو ٹکٹ نہیں دیا جائے اور اگر ٹکٹ دیا گیا تو کانگریس آئی کی جیت یقینی نہیں ہوتی۔ پریس میٹ میں بسواراج سوانی کانگریس آئی لیڈر موجود نہیں تھے، دریافت کرنے پر بتایا گیا کہ وہ بھی ہمارے ساتھ ہی ہیں فی الحال وہ یہاں پر موجود نہیں ہیں اور ان کی ہم کو تائید حاصل ہے۔ اور ہمارا مقصد ہمیکہ یہاں پر دوبارہ کانگریس آئی کا جیتنا لہرایا جائے اور امیدوار جیت حاصل کر سکے۔ سٹی صدر میراظہر علی نورنگ، کانگریس آئی رولر صدر نیکلنڈھ راتھور بھی موجود نہیں رہے۔ اس بات پر بتایا گیا کہ اس موقع پر وہ نہیں رہ سکتے کیونکہ پارٹی کے اصول ہیں کہ ایسے مطالبات میں وہ شریک نہ رہیں۔ اور بتایا کہ ہائی ایکشن میں مقامی امیدوار کو ہی ٹکٹ دینگے تو کانگریس آئی کا جیتنے سے کامیابی ہوتی ہے۔

جنوری کے پہلے ہفتے سے ایرا گول ڈیم سے پانی کی فراہمی: سرینواس گوڈا

ایہنا ہولے پروجیکٹ کی تکمیل میں چند راکٹیں پیدا ہو رہی ہیں عمکو اور کورٹ گیر سے کے پاس زمین حاصل کرنے کے لئے راکٹ پیدا ہو گئے ہے اسے حل کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ اس موقع پر کن کونسل گوندرا جو، سٹی میونسپل کمشنر شری کانت، کونسلر پراوین گوڈا، ڈپٹی کمشنر پورہ کے لیڈر نارائن سوانی اور دیگر افراد حاضر تھے۔

اکیم کے تحت کرناٹک رولر انفراسٹرکچر ڈیولپمنٹ کے فنڈ سے تعمیر کردہ صاف شدہ یعنی واٹر پیوری فلٹن پانی کے پونٹ کا افتتاح کرتے ہوئے کہا کہ کولار اور ضلع میں پانی کی ہمیشہ قلت رہتی ہے موسم گرما میں پانی کی سربراہی کرنا ایک چیلنج کا کام ہوتا ہے پانی کی قلت کو ہمیشہ کے لئے دور کرنے کے لئے ضروری اقدامات کئے جارہے ہیں۔ ایرا گول ڈیم کا تعمیراتی کام آخری مراحل میں ہے لیکن بارش کی کمی سے ڈیم ابھی تک سیراب نہیں ہوا ہے۔ اس ڈیم سے سب سے پہلے کولار کو پانی کی فراہمی ہوگی اس کے بعد لاور اور بنگار پیٹ علاقہ کے دیہی علاقوں کو پانی کی فراہمی ہوگی۔ جس سے ایک حد تک پانی کی قلت کو دور کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگلے سال مارچ تک ایہنا ہولے پروجیکٹ کے پہلے مرحلہ کا تعمیراتی کام مکمل ہوگا۔

گلبگرہ 123 نومبر (پی این این) ڈاڑی ریلوے جینشن سے قریب واقع موٹرو سائیکل میں آگ لگنے کی شام دو موٹر سائیکل سوار برسر موقع ہلاک ہو گئے۔

56 سالہ شکر بادی ہادی منی اور انگلی گاؤں کے 28 سالہ رومی شامل ہیں۔ مزید دو موٹر سائیکل سوار شدید زخمی ہو گئے ہیں۔

FREE COACHING

Sponsored by

Ministry of Minority Affairs, Government of India

under

FREE COACHING & ALLIED SCHEME 2020-21

For minority students belonging to Muslims, Christians, Sikhs, Buddhists, Jains and Parsis

- ✓ Duration of course 6 months.
- ✓ Stipend of Rs. 2500/ per month for a period of 6 months will be paid.
- ✓ Place of coaching centre is Bangalore, Karnataka
- ✓ Free boarding and lodging (for Residential students only).
- ✓ Family income should not be more than Rs. 6.00 Lakh per annum.
- ✓ Selected 100 students will be provided free coaching.
- ✓ Interested candidates may apply with complete documents including Income certificate, educational qualification certificates, Aadhaar Card, Bank Account details & photographs.
- ✓ Last date for applying 27 November 2020

For Further Details Please Contact

Name of organization and Address : Allama Iqbal Educational Society
Shaheen PU College
#25/2, Armstrong Road, Shivajinagar, Bangalore

Toll Free : 1800 313 0204
Email-ID : info@shaheengroup.org
Website : www.shaheengroup.org

SHAHEEN
GROUP OF INSTITUTIONS

آج گیان سودھا سیول سروس اکیڈمی کے تحت یو پی ایس سی امتحانات کیلئے ویبنار

دور مسابقتی امتحانات کا دور ہے۔ مسابقتی امتحانات تحریر کرنے کے خواہشمند افراد کو ہر قسم کے مسابقتی امتحانات کے تربیت کی ضرورت ہے۔ اس ویبنار کے ذریعہ مائٹرشپ کلاس پیش کی جا رہی ہے تاکہ آئی اے ایس، آئی بی ایس اور بہت ساری دوسری جانیدادوں کے لئے سیول سروس امتحانات کی تربیت کی جاسکے۔

بیدر۔ 23 نومبر (پی این این) گیان سودھا تعلیمی ادارہ کے تحت گیان سودھا سیول سروس اکیڈمی کا آغاز ہو چکا ہے۔ اس اکیڈمی کے تحت مرکزی سیول سروس اکیڈمی (یو پی ایس سی)، کرناٹک سیول سروس کمیشن (کے بی ایس سی) اور نیشنل ڈیفنس اکیڈمی (این ڈی اے) کے تحت منعقد ہونے والے مقابلہ جاتی امتحانات کے امیدوار کے لئے 24 نومبر کو ایک ویبنار کے ذریعہ رہنمائی کی جا رہی ہے۔ یہ ویبنار 24 نومبر کی دوپہر 2 بجے 5 تا 5 بجے کرناٹک حکومت کی ہوم سیکریٹری ڈی وی رپا موگن IPS، بیدر کے رام کرشنا ویو کیکنڈا آفیسر کے چیئر مینانند سوامی آئی اے ایس، آئی بی ایس، این ڈی اے اور کے ایس ایس کے مقابلہ جاتی امتحانات میں حصہ لینے والے نوجوانوں کی رہنمائی کریں گے۔ خواہشمند اپنا نام مفت درج کروا کر رہنمائی حاصل کریں۔ یہ بات گیان سودھا ادارہ کی ویب پر 23 نومبر کو اپنا نام درج کروانے سے بتائی۔ اور ہا کہ یہ

بی جے پی لیڈر اشوک ساویشور کی کانگریس میں شمولیت

اختیار کر لی۔ اس اہم تقریب میں اللہ بلاک کانگریس کمیٹی کے صدر مسٹر انیل راجو، کے ایم ایف کے صدر آر کے پائل، دیویندرا رام موہن جینکر راؤ دیش کھ ہیرودی، شکر راؤ دیش مکھن گڈی، مظہر حسین، راج شیکھر پائل چٹلی، شرن بسا واگے، سنوٹوش پائل، جھونر، ہنومن راؤ بھوسنور، گینیش پائل، گردشانت پائل، اندر کپا ہتھی، و دیگر کانگریسی قائدین و کارکنان شریک تھے۔

تاریخی نارائن پور گاؤں کی یادگاروں کا معائنہ کرنے ڈپٹی کمشنر پہنچے

بیدر۔ 23 نومبر (پی این این) بسواکلیان علاقہ کے تاریخی گاؤں نارائن پور کا ڈپٹی کمشنر راجندر نارائن نے 23 نومبر کو دورہ کیا اور وہاں چالو کی دوری یادگاروں کا معائنہ کیا۔ اس موقع پر گاؤں کے مشہور شیو مندرا بھی ڈپٹی کمشنر نے دورہ کیا۔ مندر کا معائنہ کرنے کے بعد انھوں نے مندر آخاندیہ کے ریاستی کنزرویشن آفیسر انیل دیبائی کو ہدایت دی کہ وہ اس کے تحفظ کے لئے وسطی اور ریاستی آخاندیہ کے پاس درخواست دیں تاکہ اسے محفوظ کیا جاسکے۔ اس کے بعد ڈپٹی کمشنر نے صحیفہ نگاروں سے بات کرتے ہوئے کہا کہ ہمیں تاریخ سے بہت کچھ سیکھنا ہوگا۔ اس طرح کے پرانے منادری حفاظت کرنی ہوگی۔

عالم خان جنتا بازار گلبرگہ کے بلا مقابلہ ڈائریکٹر منتخب



گلبرگہ 23 نومبر: (پی این این) ممتاز سینیئر کانگریسی قائد جناب عالم خان کو پریو ایسٹورس کمیٹی (جنتا بازار) گلبرگہ کی انتظامی کمیٹی کا بلا مقابلہ ڈائریکٹر منتخب کر لیا گیا ہے اس مرتبہ میں سینیئر کانگریسی قائد عبدالعزیز بخاری اور سینیئر صحافی جناب حامد اکل نے 21 نومبر کو جناب عالم خان کی رہائش گاہ

امریکہ ایک اور عالمی معاہدے سے دستبردار ہو گیا

ڈونلڈ ٹرمپ نے اوپن اسکاٹیز ٹریٹی سے علیحدہ ہونے کا کیا اعلان

واشنگٹن، 23 نومبر (این او ایس): امریکہ ایک عالمی معاہدے سے دستبردار ہو گیا ہے۔ صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے اوپن اسکاٹیز ٹریٹی سے علیحدہ ہونے کا اعلان کر دیا ہے۔ معاہدہ کے تحت مختلف ممالک ایک دوسرے کی افواج کا مشاہدہ کر سکتے تھے امریکہ نے فریقین کو اپنے اختلا کے بارے میں باضابطہ طور پر مطلع کر دیا ہے امریکی حکومت نے روس پر الزام لگایا کہ وہ معاہدے کی شرائط پر عمل نہیں کر رہا جس کے باعث علیحدگی کا فیصلہ کیا گیا۔ روس نے معاہدے کی خلاف ورزی کرنے کے امریکی الزامات کی تردید کی ہے امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ نے کہا کہ اگر ماسکو نے اس دستاویز پر عمل کرنا شروع کیا تو علیحدگی کا فیصلہ تبدیل کیا جاسکتا ہے جرنی اور سویڈن نے امریکہ سے اپنے فیصلے پر دوبارہ غور کرنے کو کہا ہے امریکہ نے ستمبر 2020 میں روس کو اپنے فیصلے کے متعلق مطلع کر دیا تھا۔ امریکی حکومت نے کہا کہ تھا کہ اگر روس

22 نومبر تک امریکہ کی طرف سے پیش کردہ شرائط کو پورا نہیں کرتا ہے تو امریکہ روس کے نائب وزیر خارجہ نے کہا تھا کہ اوپن اسکاٹیز ٹریٹی کے فریم ورک کے تحت بات چیت جاری رکھنے کیلئے تیار ہیں لیکن امریکہ کی جانب سے پیش کردہ شرائط کو ناقابل قبول ہیں۔

روس کی جانب سے کہا گیا تھا کہ امریکہ کی علیحدگی سے معاہدہ ختم نہیں ہو جائے گا اوپن اسکاٹیز ٹریٹی سے امریکہ کا اختلا عالمی سلامتی کے نظام کے خاتمے کی طرف اٹھایا گیا ایک اقدام ہے اوپن اسکاٹیز معاہدے میں 34 ممالک شامل ہیں اور اس پر 28 سال پہلے دستخط ہوئے تھے فرانس، جرمنی، چین، آسٹریا، ہنگری، لیتھوا، اٹلی، کینیڈا، نیڈرلینڈز، چیک جمہوریہ اور سویڈن بھی اس معاہدے کا حصہ ہیں۔ ادھر امریکی ماہرین کا کہنا ہے کہ صدر ٹرمپ وائٹ ہاؤس چھوڑنے سے پہلے ایسے اقدامات کر رہے ہیں ان کے

خیال میں نئے صدر کو کارکردگی دکھانے کا موقع ملے اور وہ ایسے امور کو سمجھانے میں ہی لگے رہیں اس طرح اعلیٰ عہدوں پر تقرر اور تعیناتیاں بھی صدر ٹرمپ کی اسی سوچ کا حصہ ہیں کیونکہ اب انہیں اپنی شکست کا یقین ہونے لگا ہے۔

دوسری جانب امریکی ریاست پینسلوینیا کے فیڈرل جج نے صدر ڈونلڈ ٹرمپ کی انتخابی مہم کی جانب سے انتخابی نتائج پر حکم امتناع جاری کرنے سے متعلق دائر کردہ درخواست کو رد کرتے ہوئے فیصلہ دیا ہے کہ حکام انتخابی نتائج کی تصدیق کر سکتے ہیں۔ ڈسٹرکٹ جج مٹیو بران نے فیصلے میں کہا ہے کہ ٹرمپ کی انتخابی مہم کی طرف سے قیاس آرائیوں پر مشتمل الزامات ثبوت کے بغیر پیش کیے گئے۔ لہذا عملہ ووٹوں کی تصدیق کو مکمل شروع کر سکتا ہے امریکی ریاست پینسلوینیا کے غیر سرکاری نتائج کے مطابق ڈیوکریٹک امیدوار جو بائیڈن کو اپنے حریف ڈونلڈ ٹرمپ پر 80 ہزار سے زائد



چین کی جانب سے تیار کردہ طویل راکٹ کو آج ٹینشن اختتامی تیاری کا جائزہ لیتے ہوئے

افغانستان میں طالبان کا حملہ، 3 اہلکار جاں بحق اور 6 زخمی

کابل، 23 نومبر (این او ایس): افغانستان میں طالبان کا حملہ میں 3 اہلکار ہلاک اور 6 زخمی ہو گئے۔ افغان صوبہ نیروز میں طالبان کی جانب سے چیک پوسٹ پر حملہ کیا گیا۔ حملے میں زخمی ہونے والے افراد کو فوری طور پر قریبی اسپتال منتقل کر دیا گیا۔ حملے کے فوری بعد سیکورٹی فورسز کی بڑی تعداد موقع پر پہنچ گئی اور علاقے کو

پوپ کی قطر میں افغان اور طالبان وفود سے ملاقاتیں، امن عمل پر بات چیت

دوحہ، 23 نومبر (ایچ این ایس): امریکہ کے وزیر خارجہ مائیک پومپو نے قطر میں امن مذاکرات کرنے والے افغان حکومت کے وفد اور طالبان کے ساتھ ملاقاتیں کیں۔ پومپو کا کہنا ہے کہ امریکہ مذاکرات کی کامیابی کے لیے ہر ممکن مدد کرے گا۔ قطر کو دوچھ مہینوں کی یہ ملاقات ایک ایسے وقت میں ہوئی ہے جب امریکہ افغانستان سے اپنی فوج کے اخلا میں تیزی لایا ہے۔ امریکی وزارت خارجہ کے ترجمان نیکل براؤن کے مطابق پومپو اور افغان طالبان کے وفد کے درمیان تشدد کے خاتمے کے لیے اقدامات پر غور کیا گیا۔ بیان کے مطابق وزیر خارجہ نے مذاکرات میں تیزی لانے کی حوصلہ افزائی کی جس سے افغانستان میں ایک سیاسی راہ پر چلنے ہوئے ملک میں مستقل جنگ بندی کا حصول ممکن ہو سکے۔ یاد

پینسلوینیا: ووٹوں کی تصدیق روکنے صدر ٹرمپ کی درخواست مسترد

نیویارک، 23 نومبر (ایچ این ایس): امریکی ریاست پینسلوینیا کے فیڈرل جج نے صدر ڈونلڈ ٹرمپ کی انتخابی مہم کی جانب سے انتخابی نتائج پر حکم امتناع جاری کرنے سے متعلق دائر کردہ درخواست کو رد کرتے ہوئے فیصلہ دیا ہے کہ حکام انتخابی نتائج کی تصدیق کر سکتے ہیں۔ ڈسٹرکٹ جج مٹیو بران نے فیصلے میں کہا ہے کہ ٹرمپ کی انتخابی مہم کی طرف سے قیاس آرائیوں پر مشتمل الزامات ثبوت کے بغیر پیش کیے گئے۔ لہذا عملہ ووٹوں کی تصدیق کو مکمل شروع کر سکتا ہے۔ امریکی ریاست پینسلوینیا کے غیر سرکاری نتائج کے مطابق ڈیوکریٹک امیدوار جو بائیڈن کو اپنے حریف ڈونلڈ ٹرمپ پر 80 ہزار سے زائد ووٹوں کی برتری حاصل ہے۔ جج کا فیصلے میں ریمارکس دیتے ہوئے مزید کہا تھا کہ امریکہ کی آبادی کے لحاظ سے چھٹی بڑی ریاست میں کسی ایک ووٹر کے حق رائے دہی کو بھی رو نہیں کیا جاسکتا۔ صدر

امریکا میں 24 گھنٹوں کے دوران کورونا کے ریکارڈ ایک لاکھ 95 ہزار کیس

نیویارک، 23 نومبر (این او ایس): دنیا میں کورونا وائرس سے سب سے زیادہ متاثرہ ملک امریکہ میں سے کئیوں کی تعداد میں تیزی سے اضافہ ہو رہا ہے اور گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران مزید ایک لاکھ 95 ہزار سے زائد کیس رپورٹ ہوئے ہیں جو کہ ایک نیا ریکارڈ ہے وائرس کے باعث امریکہ میں وبا سے متاثرہ افراد کی تعداد ایک کروڑ 19 لاکھ سے تجاوز کر چکی ہے جبکہ کورونا وائرس سے متاثر ہونے والے 44 لاکھ سے زائد مریض صحت یاب ہو چکے ہیں۔ امریکہ میں مہلک وبا کے باعث اب تک دو لاکھ 54 ہزار سے زائد اموات ہو چکی ہیں عالمی وبا سے امریکہ کے بعد سب سے زیادہ متاثرہ ملک بھارت کے دارالحکومت نئی دہلی میں وائرس کے پوسیم کیسز میں مسلسل اضافہ ہو رہا ہے وزارت صحت کے مطابق دہلی میں حالیہ ہفتوں کے دوران اوسطاً 6 ہزار 700 پوسیم کیسز رپورٹ کیے جا رہے ہیں جبکہ ہتھالوں میں انتہائی گنجانہ شدت کے وارڈز اور مشین گانوں میں جگمگ پڑنے لگی ہے۔ ماہرین کا کہنا ہے کہ دہلی میں دیوالی کے بعد اتنے دن وقفے میں ہم بھارت میں 24 گھنٹوں کے دوران مزید 46 ہزار سے زائد افراد میں کورونا وائرس کی تشخیص کی گئی ہے وائرس کے

امریکہ میں مقیم مسلمانوں کا ڈیٹا بیس بنایا جائے: ٹرمپ

واشنگٹن، 23 نومبر (این او ایس): بیروس حملوں کے بعد ری پبلکن رہنما ڈونلڈ ٹرمپ نے مطالبہ کیا ہے کہ امریکا میں رہنے والے مسلمانوں کا ڈیٹا بیس بنایا جائے۔ مطالبے پر ان کی حریف جمہوریہ کانٹن نے کڑی تنقید کی اور کہا کہ مسلمانوں کی کوئی تہا کرنے والوں اور اسلام مخالف بات کرنے والوں کو نسا جائے۔ جنوری کیولانا میں انتخابی ریٹی سے خطاب کرتے ہوئے صدارتی امیدوار کی

ڈونلڈ ٹرمپ کے خلاف تحقیقات کر کے ہراساں کیا جا رہا ہے

واشنگٹن، 23 نومبر (این او ایس): رواں ماہ 3 نومبر کے امریکی صدارتی انتخابات میں شکست کا سامنا کرنے والے امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ کی صاحبزادی ایوانکا ٹرمپ نے والد اور اپنے خلاف ہونے والی تحقیقات کو سیاسی قرار دیتے ہوئے کہا ہے کہ انہیں 'ہراساں' کیا جا رہا ہے۔

ڈونلڈ ٹرمپ کی دوسری مدت میں شکست کے چند دن بعد ہی نیویارک ٹائمز، نیویارکر، ویمنی فیئر اور پبلیکوسیتیت متعدد نشراتی اداروں نے اپنی رپورٹس میں بتایا تھا کہ عہدہ صدارت ختم ہونے کے بعد مکمل طور پر ڈونلڈ ٹرمپ کو متعدد قانونی کیسز کا سامنا کرنا پڑے گا۔

تحقیقات پر تیزی سے ہونے لگا ہے کہ وہ بتایا تھا کہ جیسے ہی ٹرمپ عہدہ صدارت سے نہیں گئے، انہیں حاصل آئینی بھی ختم ہو جائے گا، جس کے بعد مکمل طور پر وہ متعدد کڑوں اور سول کیسز کا سامنا کریں گے۔ رپورٹس میں بتایا تھا کہ اگر ڈونلڈ ٹرمپ کے خلاف فوجداری مقدمات میں جرم ثابت ہو گئے تو انہیں جیل کی ہوا بھی کھانی پڑ سکتی ہے۔ اب خبر سامنے آئی ہے کہ ڈونلڈ ٹرمپ کے خلاف نیویارک کے پراسیکیوٹرز کی جانب سے پہلے سے ہی جاری تفتیشوں میں تیزی کی نیویارک نامتور رپورٹ کو ٹوٹ کر تے ہوئے ڈونلڈ ٹرمپ کی صاحبزادی نے والد کے خلاف تحقیقات کو مکمل طور پر سیاسی قرار دیا۔ ایوانکا ٹرمپ نے نیویارک نامتور رپورٹ کو ششور کرتے ہوئے دعویٰ کیا کہ دونوں تحقیقات 100 ڈیوکریٹکس کی جانب سے کروائی جا رہی ہیں اور ان تحقیقات کے ذریعے ان کے خاندان کو 'ہراساں' کیا جا رہا ہے۔ ایوانکا ٹرمپ نے واضح کیا کہ مذکورہ تفتیش کروانے والے اچھی طرح جانتے ہیں کہ جن الزامات کی بنا پر تحقیقات کی جا رہی ہیں، ان میں کوئی سچائی نہیں ہے، ہم نے کسی طرح کا کوئی ٹیکس فائدہ نہیں اٹھایا۔ ایوانکا ٹرمپ نے لکھا کہ مذکورہ تحقیقات 100 فیصد سیاسی اور بے بنیاد ہیں۔ ایوانکا ٹرمپ نے نیویارک نامتور جس رپورٹ کا ٹیک شہیرا، اس میں دعویٰ کیا گیا تھا کہ ڈونلڈ ٹرمپ

کئی ممالک کورونا ویکسین کی زیادہ قیمت پر پریشان، مشترکہ جدوجہد پر زور

ریاض، ماسکو، 23 نومبر (اے پیا ایس): کئی ممالک کو کورونا ویکسین کی زیادہ قیمت پر پریشانی کے پیش نظر عالمی رہنماؤں نے کورونا کو روکنے اور اس کی ویکسین فراہم کرنے کے لیے عالمی کوششوں کا ساتھ دینے کا عزم کرتے ہوئے کہا ہے کہ ہم سب ایک خاندان ہیں، کورونا کا مقابلہ عالمی برادری کی مشترکہ ذمہ داری ہے۔ ریاض میں جی ٹی وی ورچوئل سربراہی کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے خادم رحین شریفین شاہ سلمان بن عبدالعزیز نے کہا ہے کہ جی ٹی وی کے رہنماؤں کو کورونا ویکسین کی کم قیمت اور صفائے رسائی کے لیے کام کرنا چاہیے، ہم کورونا ویکسین، علاج اور اس کی تحقیقات کے آلات کی تیاری کے بارے میں پرامید ہیں، ہمیں تمام لوگوں کے لیے کم قیمت، مستحکم رسائی کے لیے کام کرنا چاہیے، بہتر مستحکم کے حصول کے لیے ہم اپنی ذمہ داریاں انجام دیتے رہیں گے، ہمیں اپنی معیشت کی بحالی اور سرحدیں کھولنے کے لیے کام کرنا ہوگا تاکہ تجارت ہو اور لوگ سفر کرسکیں، کورونا وائرس بڑا دھچکا پھینچایا اور پوری دنیا کو

امریکہ اور چین کے درمیان ترقی پذیر ممالک کی مدد کرنا

روسی صدر ولادیمیر پوتن نے کہا کہ جی ٹی وی دنیائے جبر میں کورونا ویکسین کی 2 ارب خوراکیں تقسیم کرے گا۔ دنیا بھر کے لوگ مل کر وبا سے نمٹ سکتے ہیں، جی ٹی وی کے حوالے سے فیصلہ کن کردار ادا کرے گا فرانسسکی صدر میکرون نے کہا کہ ترقی پذیر ممالک سب سے زیادہ خطرے میں ہیں۔ ایشیا کے وزیر اعظم نے کہا کہ ہم کورونا وائرس کے مسائل کے سلسلے میں جی ٹی وی کی طرف دیکھ رہے ہیں۔

امریکہ میں مقیم مسلمانوں کا ڈیٹا بیس بنایا جائے: ٹرمپ

واشنگٹن، 23 نومبر (این او ایس): بیروس حملوں کے بعد ری پبلکن رہنما ڈونلڈ ٹرمپ نے مطالبہ کیا ہے کہ امریکا میں رہنے والے مسلمانوں کا ڈیٹا بیس بنایا جائے۔ مطالبے پر ان کی حریف جمہوریہ کانٹن نے کڑی تنقید کی اور کہا کہ مسلمانوں کی کوئی تہا کرنے والوں اور اسلام مخالف بات کرنے والوں کو نسا جائے۔ جنوری کیولانا میں انتخابی ریٹی سے خطاب کرتے ہوئے صدارتی امیدوار کی

ڈونلڈ ٹرمپ کے خلاف تحقیقات کر کے ہراساں کیا جا رہا ہے

واشنگٹن، 23 نومبر (این او ایس): رواں ماہ 3 نومبر کے امریکی صدارتی انتخابات میں شکست کا سامنا کرنے والے امریکی صدر ڈونلڈ ٹرمپ کی صاحبزادی ایوانکا ٹرمپ نے والد اور اپنے خلاف ہونے والی تحقیقات کو سیاسی قرار دیتے ہوئے کہا ہے کہ انہیں 'ہراساں' کیا جا رہا ہے۔

روشن بیگ کے گھر پر سی بی آئی کا چھاپہ اور تلاشی

کئی دستاویزات ضبط۔ جائیدادیں اٹاچ کر لینے کا امکان



بنگلور 23 نومبر (سٹاف رپورٹر):
ایم سی بی آئی افسران نے سابق لی اور کئی دستاویزات ضبط کر کے ساتھ لے گئے۔ آئی ایم اے گھیلے کے تعلق سے سی بی آئی پولیس نے کل روشن بیگ کی گرفتار کر کے 14 دن کے لئے عدالتی حراست میں رکھنے کے لئے سنٹرل جیل بھیج دیا تھا۔ آج صبح تقریباً 8 بجے سی بی آئی کی 13 کئی ٹیم نے کوس پارک کے قریب روشن بیگ کے گھر پر چھاپہ مارا اور تین منزلہ عمارت میں تلاشی لی اور گھر کے افراد سے بھی پوچھا جا رہا ہے۔ سہ پہر 4 بجے تک مسلسل آٹھ گھنٹے تلاشی لی گئی اور دستاویزات ضبط کر کے لے گئے۔ کوس پارک کے قریب ایک اور گھر کی بھی تلاشی لی گئی۔ آئی ایم اے میں سرمایہ لگانے کے متاثرین کے ذریعے واپس دلانے کے لئے حکومت کی طرف سے بنائی گئی کامیونٹی اتھارٹی کے افسر ہرش گپتا نے ریویو سکرپٹری کو لکھ کر وہ دستاویزات

طلب کر کے ہیں جو روشن بیگ نے منظور کر کے ساتھ ل کر برنس کو فروغ دینے سے تعلق رکھتے ہیں۔ آج کے ضبط شدہ دستاویزات میں اس کا ثبوت ملنے کا امکان ہے۔ گزشتہ سال جون میں آئی ایم اے کی سی بی آئی نے اس کے حوالے کر دیا اور اس کی جانچ کر رہی ہے اور اس سے متعلق دستاویزات اٹھا کر رہی ہے۔ اتوار کے دن 11 بجے سی بی آئی نے روشن بیگ کو طلب کر کے پوچھا تا چھپکی اور بعد میں عدالت کی منظوری حاصل کر کے انہیں 14 دن کے لئے عدالتی حراست میں لیا اور سنٹرل جیل بھیج دیا۔ انہیں کورٹنا سیل میں رکھا گیا ہے۔ حکومت نے آئی ایم اے کی تقریباً 500 کروڑ روپے کی جائیدادیں ضبط کر لی ہیں، اور تقریباً 1500 کروڑ روپے کی جائیدادیں کو ادا کرنا ہے۔ کامیونٹی اتھارٹی کے افسر ہرش گپتا نے ذریعے سے درخواستیں طلب کی ہیں جو 25 نومبر سے ایک ماہ تک آن لائن حکم فارم بھیج سکتے ہیں۔ ہرش گپتا نے حکومت کو خط لکھ کر بتایا کہ آئی ایم اے کے ساتھ روشن بیگ کا برنس کی ایک دستاویزات سے ثابت ہوتا ہے اور روشن بیگ نے آئی ایم اے کو فروغ دینے میں مدد کی تھی۔ اس کا بھی ثبوت ثابت ہو رہا ہے۔ آج سی بی آئی افسران نے روشن بیگ کی اہلیہ سے بھی پوچھا تا چھپکی اور بینک لاکرز اور بینک اکاؤنٹس کے بارے میں بھی معلومات اکٹھا کئے۔

23 دنوں کے دوران 18 دہشت گردوں سمیت 29 افراد کی جانیں ضائع

سرنگر، 23 نومبر (ایجنسی):
گذشتہ 23 دنوں کے دوران مرکز کے زیر انتظام جیلوں و کشتیوں میں 29 افراد کی جانیں ضائع ہوئیں جن میں 18 دہشت گرد 6 عام شہری بھی شامل ہیں۔ نمائندے کے مطابق اکتوبر اور نومبر کے مہینوں کو خونیں ماہ کہا گیا ہے کیونکہ چھپتے 23 دنوں کے دوران مرکزی زیر انتظام علاقے جیلوں و کشتیوں میں دہشت گردوں اور پولیس فوج کے مابین فوج پانچور میں ایک عام شہری محمد امجد مارا گیا۔ جبکہ جنوبی کشمیر میں دہشت گردوں نے ترائل میں محمد ایوب اور پلوامہ میں جموں کشمیر پولیس کے اہلکار اشفاق احمد کو



نومنتخب راجیہ سبھا ایچ ایم پی کے نارائن کوان کی اہلیہ نے کامیابی پر پھل پھینک کر ہنسی منائی۔ (تصویر: بی بی سی)

بی سی سکھی کی حیثیت سے 58 ہزار خواتین کا انتخاب

نئی دہلی، 23 نومبر (ایجنسی):
ادھیر رجنی چودھری نے کانگریس پارٹی میں قیادت کے معاملے پر بچے گھسان کے درمیان لگا تار ہوری بیان بازی کو ادھیر رجنی چودھری نے موقع پرستی کی سیاست قرار دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے پارٹی کو کیا دیا ہم اسپر گورنمنٹ کرتے ہیں اگر پارٹی کی صورت حال بہتر نہیں ہے اور لوگوں کو فائدہ نہیں ہو رہا تو وہ سوال کھڑے کرنے لگتے ہیں۔ ادھیر رجنی کا بیان پارٹی کے سینئر لیڈر غلام نبی آزاد کے جہرہ پر آیا ہے۔ حالانکہ آزاد سے پہلے جیل اور بی بی بی کے قیادت پر سوال اٹھانے تھے۔ لوک سبھا میں کانگریس کے لیڈر ادھیر رجنی چودھری نے بی بی بی کے قیادت پر سوال اٹھا رہے ہیں۔ لیکن پارٹی پر سوال اٹھانے کے بارے میں کانگریس کے لیڈر ادھیر رجنی چودھری نے کہا کہ پارٹی پر سوال اٹھانے والے تمام افراد آج صرف موقع پرستی کی سیاست میں مصروف ہیں۔ کانگریس قائد نے کہا کہ آج جو لوگ راجیہ سبھا میں پارٹی کی قیادت پر سوال اٹھا رہے ہیں وہ شاید بی بی بی کے 1-1 اور بی بی سی کے 2-2 کو بھول گئے ہیں۔ جب کانگریس اقتدار میں تھی، ان لوگوں کو پارٹی میں کوئی خامی نظر نہیں آتی، شاید اس وقت کوئی پریشانی نہیں تھی۔ جب انہیں وزارت کی ذمہ داری مل گئی۔

پاکستان نے جنگ بندی کی خلاف ورزی کی

پاکستان نے فوج نے جوں و کشمیر کے ضلع کٹھوعہ میں بین الاقوامی سرحد کے ساتھ تھری انگریز کی پٹی چھیننے کی جھڑپوں کو نشانہ بنایا۔ اتوار کے روز عہدیداروں نے بتایا ہے کہ ہفتے کی رات 9 بجے کے لگ بھگ ہسپتال، مناری، کرول کراشا اور گورم سرحدی چوکوں پر سرحد پار سے فائرنگ کا آغاز ہوا۔ تاہم اس فائرنگ پر بارڈر سیکورٹی فورس (بی ایس ایف) کے اہلکاروں نے جواب دیا۔ انہوں نے بتایا ہے کہ آج صبح 3.45 بجے دووں طرف سے فائرنگ جاری تھی۔ ہندوستان کی طرف سے اچھی تک کسی جانی و مالی نقصان کی اطلاع نہیں ہے۔

کشمیر کے لوگ بجلی کی آنکھ مچولی اور کٹوتی سے ذہنی اضطراب کے شکار

سرنگر، 23 نومبر (ایجنسی):
لوگ بجلی کی آنکھ مچولی اور بار بار کٹوتی سے شہر کے کئی علاقوں کے علاوہ وادی کے بیشتر علاقے کے لوگ بجلی کے بھرنے سے متاثر ہو رہے ہیں اس سلسلے میں شہر کی کئی عوامی کھیلے دوسرے بن گئے۔ ادھر سرنگر کی پریس کالونی میں بجلی کی آنکھ مچولی کے نتیجے میں انبساط اور نیوز اداروں میں کام کر رہے افراد کو سخت مشکلات کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ کپواڑہ کے کرناٹ، مہرا، اور کیرن کے علاوہ کپواڑہ کے کئی دیہات، جن میں گزریال، آوڑہ، درون، لون پڑی، شمشاگ، بڑگام، بلہم پورہ، درپورہ میں بجلی کا نام نشان ہی موجود نہیں ہے جب کہ کرناٹہ کا ٹیڈول بھی بجلی سے محروم ہے جس کی وجہ سے لوگوں میں شہر کی بجلی کے خلاف غم و غصہ پایا جا رہا ہے۔ ہانڈی پورہ کی پہاڑی سبیتوں کے علاوہ ملنگام، بجلی رتی پورہ، سندرنی، اہم شریف، راکام ملنگام، آلوسہ کے علاوہ کئی دیہات جن میں صدر راک، حاجن، اجس وغیرہ شامل ہیں جہاں بجلی دن میں صرف 15 منٹ آتی ہے اور عوام سے فیس برابر وصول کی جاتی ہے۔ لوگوں نے حکومت کو خبردار کیا کہ اگر آئے والے ایام میں بجلی کی صورتحال جوں کی توں رہی تو سرکار کے خلاف زوردار احتجاجی مہم چھیڑ دی جائے گی۔ سرنگر کی پریس کالونی میں بیرون دو بجے سے لے کر ساڑھے تین بجے تک بجلی کاغاب تھی جس کے نتیجے میں اخباروں اور نیوز اداروں میں کام کر رہے افراد کو سخت مشکلات کا سامنا کرنا پڑا۔ دیس اشا شہر کے نئی پورہ راج باغ، بزلہ، آلوجی باغ، رام باغ، قیوم کالونی راول پورہ، وان مل، زگریت کے علاوہ کئی علاقے ایسے ہیں جہاں بجلی کی آنکھ مچولی اور کٹوتی کا سلسلہ برابر جاری ہے ان علاقوں میں دن میں کئی گھنٹے بجلی کاغاب رہتی ہے۔

ادھیر رجنی نے پارٹی مخالف بیان بازی کو موقع پرستی کی سیاست قرار دیا

دہلی، 23 نومبر (ایجنسی):
ادھیر رجنی چودھری نے کانگریس پارٹی میں قیادت کے معاملے پر بچے گھسان کے درمیان لگا تار ہوری بیان بازی کو ادھیر رجنی چودھری نے موقع پرستی کی سیاست قرار دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے پارٹی کو کیا دیا ہم اسپر گورنمنٹ کرتے ہیں اگر پارٹی کی صورت حال بہتر نہیں ہے اور لوگوں کو فائدہ نہیں ہو رہا تو وہ سوال کھڑے کرنے لگتے ہیں۔ ادھیر رجنی کا بیان پارٹی کے سینئر لیڈر غلام نبی آزاد کے جہرہ پر آیا ہے۔ حالانکہ آزاد سے پہلے جیل اور بی بی بی کے قیادت پر سوال اٹھانے تھے۔ لوک سبھا میں کانگریس کے لیڈر ادھیر رجنی چودھری نے بی بی بی کے قیادت پر سوال اٹھا رہے ہیں۔ لیکن پارٹی پر سوال اٹھانے کے بارے میں کانگریس کے لیڈر ادھیر رجنی چودھری نے کہا کہ پارٹی پر سوال اٹھانے والے تمام افراد آج صرف موقع پرستی کی سیاست میں مصروف ہیں۔ کانگریس قائد نے کہا کہ آج جو لوگ راجیہ سبھا میں پارٹی کی قیادت پر سوال اٹھا رہے ہیں وہ شاید بی بی بی کے 1-1 اور بی بی سی کے 2-2 کو بھول گئے ہیں۔ جب کانگریس اقتدار میں تھی، ان لوگوں کو پارٹی میں کوئی خامی نظر نہیں آتی، شاید اس وقت کوئی پریشانی نہیں تھی۔ جب انہیں وزارت کی ذمہ داری مل گئی۔

کووڈ-19 ٹیکا کاری کا کام بین محکمہ جاتی تال میل قائم کیا جائے

نئی دہلی، 23 نومبر (ایجنسی):
ادھیر رجنی چودھری نے کانگریس پارٹی میں قیادت کے معاملے پر بچے گھسان کے درمیان لگا تار ہوری بیان بازی کو ادھیر رجنی چودھری نے موقع پرستی کی سیاست قرار دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے پارٹی کو کیا دیا ہم اسپر گورنمنٹ کرتے ہیں اگر پارٹی کی صورت حال بہتر نہیں ہے اور لوگوں کو فائدہ نہیں ہو رہا تو وہ سوال کھڑے کرنے لگتے ہیں۔ ادھیر رجنی کا بیان پارٹی کے سینئر لیڈر غلام نبی آزاد کے جہرہ پر آیا ہے۔ حالانکہ آزاد سے پہلے جیل اور بی بی بی کے قیادت پر سوال اٹھانے تھے۔ لوک سبھا میں کانگریس کے لیڈر ادھیر رجنی چودھری نے بی بی بی کے قیادت پر سوال اٹھا رہے ہیں۔ لیکن پارٹی پر سوال اٹھانے کے بارے میں کانگریس کے لیڈر ادھیر رجنی چودھری نے کہا کہ پارٹی پر سوال اٹھانے والے تمام افراد آج صرف موقع پرستی کی سیاست میں مصروف ہیں۔ کانگریس قائد نے کہا کہ آج جو لوگ راجیہ سبھا میں پارٹی کی قیادت پر سوال اٹھا رہے ہیں وہ شاید بی بی بی کے 1-1 اور بی بی سی کے 2-2 کو بھول گئے ہیں۔ جب کانگریس اقتدار میں تھی، ان لوگوں کو پارٹی میں کوئی خامی نظر نہیں آتی، شاید اس وقت کوئی پریشانی نہیں تھی۔ جب انہیں وزارت کی ذمہ داری مل گئی۔

انسانیت ہوئی شرمسار، نامعلوم افراد نے ایک نیل کو تیزاب ڈال کر جلایا

فرید آباد، 23 نومبر (ایجنسی):
جملع کے قتل نامیہ علاقے سے انسانیت کو شرمندہ کرنے کا معاملہ سامنے آیا ہے، جہاں کچھ افراد نے گذشتہ رات تیزاب چھینک کر ایک نیل کو جلایا اور اسے بری طرح زخمی کر دیا۔ اطلاع ملنے کے بعد موقع پر پہنچنے پہلے فار ایجنسی کی ٹیم زخمی نیل کو ٹیکسٹر ہوم لے گئی جہاں اس کا علاج کر دیا گیا۔ اس کے بعد ادارے کے لوگوں نے پولیس میں نامعلوم افراد کے خلاف مقدمہ درج کروایا ہے۔ ہتھیار فار ایجنسی کی کسی نے نیل پر تیزاب ڈال کر اسے بری طرح جلایا ہے، جس



کے پی سی صدر ڈی کے شیوکاراگونی کو روانہ ہوتے ہوئے راستے میں خریداری کرتے ہوئے۔ (تصویر: بی بی سی)